



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦

其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014年6月20日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

在占领国以色列对巴勒斯坦人民的挑衅和非法行动下，巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷的局势不断恶化，紧张状态持续升高。当前尤其令人关切的是巴勒斯坦囚犯在以色列监狱和拘留中心的危险境况，更具体而言，是巴勒斯坦囚犯长期绝食，对他们在以色列监狱和拘留中心遭受的虐待和恶劣处境表达集体非暴力抗议，并以和平方式要求享有人权。

今天，2014年6月20日星期五，是数百名巴勒斯坦囚犯绝食抗议被占领国以色列未经控罪且未作法律尽职调查或公正审判即以行政拘留为名实施关押的第57天。已有60多名巴勒斯坦囚犯和被拘留者被送往医院，许多人情况危殆，其中9人心率下降，另有20人内出血。此外，关于强迫进食的立法修正案将于6月23日提交以色列议会，其中还载有允许对拒绝强迫进食的囚犯使用镇静剂的新规定，此举必将激化本已高悬的紧张状态。强迫进食违反国际法，而且被普遍认为是一种残忍、不人道和有辱人格的待遇形式。这一做法不仅完全不适合于拯救生命，而且等同于酷刑，必须迫使以色列放弃这一完全违背国际准则的法案。

我们重申，占领国以色列对数千名被关押巴勒斯坦人包括正在绝食者的福祉、安全和生命负有全部责任。国际社会有责任确保占领国在对待被其关押的所有巴勒斯坦囚犯和被拘留者包括儿童时履行一切法定义务，以色列虐待和侵害被其关押的数千名巴勒斯坦人的责任必须得到追究。不能再容许占领国以色列继续免于适用国际人道主义和人权法中有关此类局势的规定。如果占领国继续拒绝考虑尊重国际法的要求，作为回应，就必须采取措施确保制止侵权和推行法治。我



们继续促请以色列停止其不法行径，特别是停止使用行政拘留来关押巴勒斯坦平民。我们还继续要求立即释放这些平民，以及所有其他被非法及任意监禁和拘留的巴勒斯坦人。

而且，我遗憾地通知阁下，自我 2014 年 6 月 17 日发出上一封信(A/ES-10/631-S/2014/418)以来，由于占领国以色列继续对巴勒斯坦人民采取镇压和非法措施，巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷的局势继续恶化。6 月 13 日三名以色列定居者从位于耶路撒冷和哈利勒(希伯伦)之间的所谓 Kfar Etzion 定居点搭便车时失踪，以色列占领军逐步扩大侵略行动，并继续对巴勒斯坦人民采取集体惩罚措施。在加沙地带，以色列占领军继续实施空袭，造成越来越多巴勒斯坦人受伤，民众出现严重恐慌和不安，而且因为以色列的不人道非法封锁而继续遭受恶劣生活条件的折磨。

此外，在西岸，占领军继续强行闯入巴勒斯坦城镇和乡村。事实上，自三名以色列定居者失踪以来，已有超过 1 150 个地点被以色列占领军强行闯入，其中不乏住家、办公楼和学校。被拘留的巴勒斯坦人目前已升至 330 人，其中包括 24 名巴勒斯坦立法会成员。应当注意的是，许多被占领军拘留的巴勒斯坦人曾在 2011 年通过囚犯交换协议获释。而且，除上述集体惩罚措施外，以色列占领军还继续不加选择地对巴勒斯坦平民使用过度武力。在这方面，今天，6 月 20 日星期五，22 岁的 **Mustafa Hosni Aslan** 在拉马拉南郊的 **Qalandiya** 难民营被以色列占领军射中头部身亡。今天更早些时候，14 岁的 **Mahmoud Jihad Muhammad Dudeen** 在靠近哈利勒(希伯伦)的西岸南部城市杜拉被以色列占领军射中胸部身亡。**Mahmoud Dudeen** 是三名以色列定居者失踪后第三个被以色列占领军杀害的巴勒斯坦人。还有大量巴勒斯坦人因为上个星期以色列的侵略而受伤。

我们重申，坚决谴责占领国以色列在巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷犯下的所有此类非法行径和罪行，这些行为大大加深了紧张关系，而且破坏了实地局势的稳定。我们再次促请国际社会特别是安全理事会采取集体行动应对这一危机，防止危机加剧并制止占领国针对巴勒斯坦人民的一切侵犯人权行为，包括一切集体惩罚措施。国际社会包括安全理事会不能再继续袖手旁观，不去追究以色列公然违反法律的责任。国际社会继续这样不作为，只会进一步提升占领国的胆量并支持其不受惩罚，而这已导致以色列的上述侵权行为一再发生，公正和持久的和平成为泡影。

本信是我们就构成巴勒斯坦国领土的巴勒斯坦被占领土、包括东耶路撒冷的持续危机发出 498 封信之后的又一封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2014 年 6 月 17 日(A/ES-10/631-S/2014/418)的这些信函，构成了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。对于这些针对巴勒斯坦人民犯下的战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为，必须追究占领国以色列的责任并将肇事者绳之以法。

请安排将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
